

Ordem de Compra: OC4189-1500699 Situação: AGUARDANDO APROVAÇÃO (Atualizada em 12/12/2023 às 14:06)

Centro de Custo: Nenhum

Dados para Faturamento

Empresa: FUABC - CENTRO UNIVERSITARIO FMABC - SP

CNPJ: 57.571.275/0007-98 **E-Mail:** compras@fmabc.br

Endereço: AV LAURO GOMES, 2000, VILA SACADURA CABRAL,

SANTO ANDRÉ - SP CEP: 09060-870 Cond.Pagto: 30 dias Tipo Frete:CIF

Dados da Entrega

Previsão Entrega: 15/02/2024

AV LAURO GOMES - - 2000 - VILA SACADURA CABRAL - SANTO

ANDRÉ - SP CEP: 09060-870 Fone: 11 4993-5474

Observação:

Atenção: Acrescentar o número do pedido na NF, caso não conste iremos recusar a Nota Fiscal. Ao emitir a nota fiscal, enviar para o email: compras@fmabc.br Não faturar pedido de compras, a partir do dia 25, sem a devida autorização do comprador. Instrução sobre o local adequado de entrega no almoxarifado. Recebimento: Segunda-Feira à Sexta-Feira das 07h30 ás 15h30, sem pausa para o almoço. - Atenção: Acrescentar o número do pedido na NF, caso não conste iremos recusar a Nota Fiscal. Ao emitir a nota fiscal, enviar para o e-mail: compras@fmabc.br Não faturar pedido de compras, a partir do dia 25, sem a devida autorização do comprador. Instrução sobre o local adequado de entrega no almoxarifado. Recebimento: Segunda-Feira à Sexta-Feira das 07h30 ás 15h30, sem pausa para o almoço.

FUABC - CENTRO UNIVERSITARIO FMABC - SP Razão Social: CENTRO UNIVERSITÁRIO FMABC MANTIDO PELA FUNDAÇÃO DO ABC

Cotação: COT4189-1282 Requisição: REQ502400-4189 ENTREGA

3/0201028853

Comprador: JAKLLINY LONGHINI ALVES Telefone: (11) 4993-

5465 **E-Mail:** jaklliny.alves@fmabc.br

Dados da Ordem de Compra

Empresa Origem: FUABC - CENTRO UNIVERSITARIO FMABC - SP

Aprovador: -Cód. ERP:

Data Solicitação Entrega: 15/02/2024

Requisitante: JAKLLINY

Setor: -

Data Geração: 04/12/2023 09:54:03

Dados do Fornecedor

BIOSUL PRODUTOS DIAGNÓSTICOS LTDA - MG

Razão Social: BIOSUL PRODUTOS DIAGNÓSTICOS LTDA

CNPJ: 05.905.525/0001-90

End.: RUA MUCURI - 255 - - FLORESTA - BELO HORIZONTE -

MG

CEP: 30150190

Fone: 38991285214 Usuário Resgate:

E-mail:

Prazo de Entrega ofertado: 3 DIAS

Valor do Faturamento Mínimo: 1000,0000

Produtos da Ordem de Compra

Produto	Código ERP	Marca	EspecificaçãoEmb	. Qtde.	Preço Unit. (R\$)	Alterado Comprador	Total (R\$)
1 TUBO PARA COLETA AMARELO 3,5 ML GEL ATIVADOR DE COAGULO 13X75 PREMIUM / 04000036		GT GROUP	100 TB	70.00	0 0,4650	Sim	32.550,00

Total Geral(R\$): 32.550,00



Ordem de Compra: OC4189-1500700 Situação: AGUARDANDO APROVAÇÃO (Atualizada em 12/12/2023 às 14:06)

Centro de Custo: Nenhum

Dados para Faturamento

Empresa: FUABC - CENTRO UNIVERSITARIO FMABC - SP

CNPJ: 57.571.275/0007-98 **E-Mail:** compras@fmabc.br

Endereço: AV LAURO GOMES, 2000, VILA SACADURA CABRAL,

SANTO ANDRÉ - SP CEP: 09060-870 Cond.Pagto: 30 dias Tipo Frete:CIF

Dados da Entrega

Previsão Entrega: 17/01/2024

AV LAURO GOMES - - 2000 - VILA SACADURA CABRAL - SANTO ANDRÉ - SP

CEP: 09060-870 Fone: 11 4993-5474

Observação:

Atenção: Acrescentar o número do pedido na NF, caso não conste iremos recusar a Nota Fiscal. Ao emitir a nota fiscal, enviar para o email: compras@fmabc.br Não faturar pedido de compras, a partir do dia 25, sem a devida autorização do comprador. Instrução sobre o local adequado de entrega no almoxarifado. Recebimento: Segunda-Feira à Sexta-Feira das 07h30 ás 15h30, sem pausa para o almoço. - Atenção: Acrescentar o número do pedido na NF, caso não conste iremos recusar a Nota Fiscal. Ao emitir a nota fiscal, enviar para o e-mail: compras@fmabc.br Não faturar pedido de compras, a partir do dia 25, sem a devida autorização do comprador. Instrução sobre o local adequado de entrega no almoxarifado. Recebimento: Segunda-Feira à Sexta-Feira das 07h30 ás 15h30, sem pausa para o almoço.

FUABC - CENTRO UNIVERSITARIO FMABC - SP Razão Social: CENTRO UNIVERSITÁRIO FMABC MANTIDO PELA FUNDAÇÃO DO ABC

Cotação: COT4189-1282 Requisição: REQ502400-4189 ENTREGA

2/0201028853

Comprador: JAKLLINY LONGHINI ALVES Telefone: (11) 4993-

5465 E-Mail: jaklliny.alves@fmabc.br

Dados da Ordem de Compra

Empresa Origem: FUABC - CENTRO UNIVERSITARIO FMABC - SP

Aprovador: -Cód. ERP:

Data Solicitação Entrega: 17/01/2024

Requisitante: JAKLLINY

Setor: -

Data Geração: 04/12/2023 09:54:03

Dados do Fornecedor

BIOSUL PRODUTOS DIAGNÓSTICOS LTDA - MG

Razão Social: BIOSUL PRODUTOS DIAGNÓSTICOS LTDA

CNPJ: 05.905.525/0001-90

End.: RUA MUCURI - 255 - - FLORESTA - BELO HORIZONTE -

MG

CEP: 30150190

Fone: 38991285214 Usuário Resgate:

E-mail:

Prazo de Entrega ofertado: 3 DIAS

Valor do Faturamento Mínimo: 1000,0000

Produtos da Ordem de Compra

Produto	Código ERP	Marca	EspecificaçãoEmb	. Qtde.	Preço Unit. (R\$)	Alterado Comprador	Total (R\$)
1 TUBO PARA COLETA AMARELO 3,5 ML GEL ATIVADOR DE COAGULO 13X75 PREMIUM / 04000036		GT GROUP	100 TB	70.00	0 0,4650	Sim	32.550,00

Total Geral(R\$): 32.550,00



Ordem de Compra: OC4189-1500701 Situação: AGUARDANDO APROVAÇÃO (Atualizada em 12/12/2023 às 14:06)

Centro de Custo: Nenhum

Dados para Faturamento

Empresa: FUABC - CENTRO UNIVERSITARIO FMABC - SP

CNPJ: 57.571.275/0007-98 **E-Mail:** compras@fmabc.br

Endereço: AV LAURO GOMES, 2000, VILA SACADURA CABRAL,

SANTO ANDRÉ - SP CEP: 09060-870 Cond.Pagto: 30 dias Tipo Frete:CIF

Dados da Entrega

Previsão Entrega: 20/12/2023

AV LAURO GOMES - - 2000 - VILA SACADURA CABRAL - SANTO ANDRÉ - SP

CEP: 09060-870 Fone: 11 4993-5474

Observação:

Atenção: Acrescentar o número do pedido na NF, caso não conste iremos recusar a Nota Fiscal. Ao emitir a nota fiscal, enviar para o email: compras@fmabc.br Não faturar pedido de compras, a partir do dia 25, sem a devida autorização do comprador. Instrução sobre o local adequado de entrega no almoxarifado. Recebimento: Segunda-Feira à Sexta-Feira das 07h30 ás 15h30, sem pausa para o almoço. - Atenção: Acrescentar o número do pedido na NF, caso não conste iremos recusar a Nota Fiscal. Ao emitir a nota fiscal, enviar para o e-mail: compras@fmabc.br Não faturar pedido de compras, a partir do dia 25, sem a devida autorização do comprador. Instrução sobre o local adequado de entrega no almoxarifado. Recebimento: Segunda-Feira à Sexta-Feira das 07h30 ás 15h30, sem pausa para o almoço.

FUABC - CENTRO UNIVERSITARIO FMABC - SP Razão Social: CENTRO UNIVERSITÁRIO FMABC MANTIDO PELA FUNDAÇÃO DO ABC

Cotação: COT4189-1282 Requisição: REQ502400-4189 ENTREGA

1/0201028853

Comprador: JAKLLINY LONGHINI ALVES Telefone: (11) 4993-

5465 E-Mail: jaklliny.alves@fmabc.br

Dados da Ordem de Compra

Empresa Origem: FUABC - CENTRO UNIVERSITARIO FMABC - SP

Aprovador: -Cód. ERP:

Data Solicitação Entrega: 20/12/2023

Requisitante: JAKLLINY

Setor: -

Data Geração: 04/12/2023 09:54:03

Dados do Fornecedor

BIOSUL PRODUTOS DIAGNÓSTICOS LTDA - MG

Razão Social: BIOSUL PRODUTOS DIAGNÓSTICOS LTDA

CNPJ: 05.905.525/0001-90

End.: RUA MUCURI - 255 - - FLORESTA - BELO HORIZONTE -

MG

CEP: 30150190

Fone: 38991285214 Usuário Resgate:

E-mail:

Prazo de Entrega ofertado: 3 DIAS

Valor do Faturamento Mínimo: 1000,0000

Produtos da Ordem de Compra

Produto	Código ERP	Marca	EspecificaçãoEm	b. Qtde	Preço Unit. (R\$)	Alterado Comprador	Total (R\$)
1 TUBO PARA COLETA AMARELO 3,5 ML GEL ATIVADOR DE COAGULO 13X75 PREMIUM / 04000036		GT GROUP	100 TB	70.00	0,4650	Sim	32.550,00

Total Geral(R\$): 32.550,00